

GYPROC **SKIMCOAT FINISH PLASTER**

Declaration of Performance

IEPLAST001

Unique identification code of the product-type:

Gyproc Skimcoat Finish Plaster

Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction product as required pursuant to Article 11(4):

a Gyproc Skimcoat 25kg, EN 13279-1 - B1/20/2 b Gyproc Skimcoat 12.5kg, EN 13279-1 - B1/20/2

Intended use(s):

Gypsum plaster for internal wall linings (Finish coat for two-coat plaster systems or skim finish for dry linings)

Manufacturer:

Saint-Gobain Construction Products (Irl) Limited Registered in Ireland, Company No. 11815 Unit 4 Kilcarbery Business Park, Nangor Road, Dublin 22, D22 R2Y7

Tel: +353 (0) 1 6298400

Authorised representative:

N/A

System/s of AVCP:

System 4

Harmonised standard:

EN 13279-1: 2008

- Notified Body/Bodies: NA
- a. European Assessment Document: NA
- b. European Technical Assessment: NA
- c. Technical Assessment Body: NA
- d. Notified Body/Bodies: NA





9 Declared performance/s:

The characteristics in the table below apply to all products mentioned in 2 above.

Essential Characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Reaction to Fire (R2F)	A1	EN 13279-1: 2008
Direct airborne sound insulation (R)	Refer to Gyproc Literature	EN 13279-1: 2008
Thermal Resistance (TR)	NPD	EN 13279-1: 2008

Appropriate Technical Documentation and/or Specific Technical Documentation.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulations (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Pádraig Barry

Managing Director

fochois BONY

Saint-Gobain Construction Products Ireland Ltd. 24/08/2021

Freephone ROI: 1800 744480
Freephone NI: 0845 3990159
Email: tech.ie@saint-gobain.com

Gyproc, Gypframe and Glasroc are all registered trade names of Saint-Gobain Construction Products (Irl) Limited. Isover is a registered trade name of Saint-Gobain.

Saint-Gobain Construction Products (Irl) Limited reserves the right to revise product specifications without notice. The information in this document was correct to the best of our knowledge at the time of publication. It is the user's responsibility to ensure that it remains current prior to use. The information in this document is for guidance only and should not be read in isolation. Users should read and familiarise themselves with all the information contained in this document and ensure that they are fully conversant with the products and systems being used, before subsequent specification or installation. For a comprehensive and up-to-date library of information visit the Gyproc website at: www.gyproc.ie



www.gyproc.ie

